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 08/2021המניין מן  פרוטוקול ישיבה

 ,בתשפ"ה' חשון  שני,מן המניין, שהתקיימה ביום ל ישיבת מועצת בנימינה גבעת עדה פרוטוקו

 חדר ישיבות המועצה, בנימינה., ב2021 אוקטובר 11

 ראש המועצה. -איתי ויסברג משתתפים:

 

,  שלום טרם, אלינור אפרת מזרחי, אביב רגב, ג'קלין בן עמימנחם ברגב,  חברי המועצה:

 .שחר איתן מעוז ינון,קרן מאיר, , שלומי סלמה ,אביטל תבורבראל, 
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 צוות מקצועי:

 

 מנכ"לית המועצה - ניצן מחנאי גרמן

 גזבר – צור אוריון

 מבקר -נג'יב מנצור 

 מהנדס –יואב מלטר 

 מנהלת אגף חק"ר –מוניק וקנין 

 תפעול ושירות לתושב  -אושרת נגר 
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 והחלטות:דיון 

 מענה לשאילתות של חברת המועצה קרן מאיר. .1

 

 :1שאילתא  קרן מאיר:

( בתכנית המתאר 100נחיצות הקטע הצפוני של המאסף המערבי )כביש 

 353-0581801גבעת עדה  -הכוללנית בנימינה

כחברת מועצה אני מברכת על קידום התכנית הכוללנית למושבות ובעניין 

דרום של המאסף המערבי, אך לגבי -במקטע צפוןזה אין חולק בדבר הצורך 

המקטע הצפוני, אין כל ספק כי הוא אינו נדרש לא בטווח הקצר ולא לטווח 

הבינוני. לעניין הצורך לטווח הארוך, נראה כי מעבר לכך שלא הוכחה 

 נחיצותו, הפגיעה שהוא יגרום, גדולה הרבה יותר מהתועלת הצפויה לו.

התנגדות ולדרוש את ביטול המקטע הצפוני  האם המועצה מתכוונת להגיש

( וביטול הבינוי המתוכנן בצמידות אליו וזאת לאור העובדה כי 100)כביש 

לא הוכחה נחיצותו ומנגד, הוא צפוי לפגוע באופן אנוש בנחל תנינים 

ובמסדרון האקולוגי העובר לאורכו והמגיע עד לתוואי הכביש המוצע, וכן 

כביש ודרומה ממנו מצויים באזור פשט ההצפה לאור העובדה כי כל תוואי ה

 של הנחל?

לכביש. בהתעלם מהקביעות המופיעות בשאילתה התנגדות להתנגדות כן  איתי ויסברג:

המועצה לכביש, שכבר הובעה בישיבות הוועדה המחוזית והולנת"ע , נכללת 

בהתנגדות מהנדס המועצה ותוגש במועד ההתנגדויות הסטטוטורי בתהליך 

 תכנית המתאר הכוללנית של היישוב. אישור

 אז למה כן לכביש? מעוז ינון:

 ומה עם הבינוי הצמוד אליו? קרן מאיר:

יותר מזה שנגיש התנגדות. הם  אמרתי אפילו .הכביש לטעמי מיותר איתי ויסברג:

 אין לו צורך.שמתעקשים לסמן כביש 

 אמר שהכביש מיותר שם. קרן מאיר:

 :2שאילתה 

 שביל אופניים בין המושבות

המועצה יזמה תכנון של שביל אופניים בין בנימינה וגבעת עדה על מנת 

לקדם את תחבורה הירוקה בין המושבות והמועצה אף החליטה לתכנן 

תוואי השביל. כפי שציינה המהנדסת, שרון פישמן, התכנון המוקדם הושלם 

 אך מאז הפרוייקט לא התקדם. 2018בשנת 

התכנית העדכנית הנכונה להיום הקשורה לשביל האופניים בין מהי 

המושבות ומהי הערכת העלויות שהתכנית כוללת נכון להיום על מנת 

 להוציא אותה לפועל?
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תכנית שביל האופניים בין גבעת עדה לבנימינה כוללת שביל אפניים דו  איתי ויסברג:

בחלקו  653ל כביש כיווני, שטח הפרדה ושביל הולכי רגל בתחום הדרך ש

 מיליון ש"ח. 13.5כ הצפוני. העלות המוערכת עומדת על 

 יש את המסמך של האמדנים? קרן מאיר:

 הגשנו למשרד התחבורה איתי ויסברג:

 מבקשת לקבל את המסמך מהמהנדס. קרן מאיר:

 מהסכום 70%היתה הבטחה משרת התחבורה הקודמת על  איתי ויסברג:

 להשיג את הכל?צריכים  קרן מאיר:

 יש שרה חדשה צריך לקבל אישור סופי. איתי ויסברג:

 ? מאיפה יש לנו את הכסף?13אחוז מה 70אחוז זה  70 קרן מאיר:

תשובה סופית, מול הקרן עדיין ל שאין "קקמההשלמה יכולה לבוא  איתי ויסברג:

כמובן הוצאה מקרן בקשה במסגרת קול קורא ו לשטחים פתוחים שהגשנו

 ההשבחה של המועצה.

 במקור. 8, אלא  6חשוב לציין שזה לא 

 ממשרד התיירות אפילו. משרד התרבות, משרד הספורט, תמיכה ניצן מחנאי גרמן:

 ממי יכולה לבקש מסמכים? קרן מאיר:

 ממני, שלחי בקשה מסודרת. ניצן מחנאי גרמן:

 

 

 איתן ומעוז ינון.דיון בהצעות לסדר יום של חברי המועצה: אביטל תבור, שחר  .2

 

 אביטל הקריאי בבקשה את הראשונה .הצעות לסדר 4יש לנו  איתי ויסברג:

לשטחי ציבור  בהמשך לישיבה הקודמת וההבנה שהפרוגרמה הישובית אביטל תבור:

חסרה אבקש לקדם הכנת פרוגרמה עדכנית ומקיפה ללא קשר להליך בקשת 

 . ₪ 50,000ההקצאה של רשת עתיד. הכנת פרוגרמה ישובית עולה סביב 

את התקציב ניתן להביא מקרנות פיתוח ולהוסיף לתב"ר קיים )מניחה 

 סביב תוכנית המתאר(. מתאיםשניתן למצוא אחד 

הצעת החלטה: מליאת המועצה מבקשת לקדם הכנת פרוגרמה ישובית 

 לשטחי ציבור ברשות.  תשריטים מלאה ומקיפה כולל 

העבודה כבר יצאה לדרך על פי ההכרזה שלי מלפני כפי שציינתי בעבר,  איתי ויסברג:

ני ציבור. ולא חודשיים בנוגע להכנת תכנית שצ"פים והשלמת פרוגרמת מתק

ברור מדוע צריך החלטת מליאה. זה כמו להחליט על תשלום לקבלן שביצע 

 עבודה.

 אז אין בעיה לצאת לזה. אביטל תבור:

 יכול להגיד מתי תהיה? שחר איתן:

 הכוונה שתהיה מוכנה ברבעון הזה. איתי ויסברג:
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 תהיה בסוף הרבעון? שחר איתן:

אביטל הקריאי בבקשה את  להצביע, מכיוון שכבר נעשה.כן. אין צורך  איתי ויסברג:

 .השניה

 

 300,000על סך  888התקיימה ישיבת מליאה בה אושר תב"ר  27/2/2017ב  אביטל תבור:

 ש"ח מקרנות פיתוח.

התב"ר נפתח ואושר למטרת הקמת מגרש כדורעף חופים מול קניון "של" 

 בכרמי בנימינה.

 .2017כמו גם החלטת המליאה מ  היעודיהתב"ר עדיין קיים עם הכסף 

בשנת  הפרויקט הצעת החלטה: מליאת המועצה מבקשת לקדם את מימוש

2022. 

 2022כיוון שיצאנו לתכנית שצ"פים שהיא חלק מהתכנית פיתוח של שנת  איתי ויסברג:

אני חושב שזה משונה להחליט שדווקא את הפרוייקט הזה לקדם.  יש 

ותר גדול שיש עליו החלטת מליאה  ותב"ר וכסף לפחות עוד אחד בהרכב י

 והוא לא מקודם .

 מכירה את כל התב"רים. תב"רים שלא מקודמים כרגע. 4יש  אביטל תבור:

 ?זה דווקא את למה אז  איתי ויסברג:

 .החלטה, אם היו יותר הייתי מביאה עוד הצעות 2היו לי רק  אביטל תבור:

 לקיים כל החלטה שהמועצה מחליטה, בין אם זה לפניבעד אני כמובן  איתי ויסברג:

 או אחרי. תקופתי

. אי אפשר לקיים את שנים 10לא בוצע ויש דברים ש רוצים לבצע 2022ב

היתה פה קבוצת תושבים על פי הצרכים.  רוצים לעשות זאת כולם ולכן

איך יראו כל  שמדברת עלפים "יצאנו לתכנית שצ .שהביאה רשמים נהדרים

הכל. טיילת, האגוז, כדורעף חופים, טראק, פ. פאמקדימה שלנו פים"השצ

ת ובם של המושלהציג את תוכנית השצפי 2022 תכנית במסגרת אני מתכנן 

 אחת לשנה תעבור עדכון.כמו שעשינו עם תכנית הסלילה, תכנית ש,

מי אנחנו שלא  שמליאת המועצה מקבלת החלטה. יש משמעות עקרונית אביטל תבור:

 .2021, אנחנו ב2017זה היה ב נממש אותה?

 מי אמר שלא נממש אותה? איתי ויסברג:

 יש כסף יש תב"ר.  ?מצויין, בואו נעמיד לוחות זמנים אביטל תבור:

אפשר להיתפס להחלטה היסטורית ולהגיד שהיא החשובה כרגע, להתעלם  איתי ויסברג:

אולי זו הסיבה וכל המשאבים ילכו על קיום החלטות קודמות  .מהאחרות

אני לא יודע אם את יודעת, זו היתה  ,. בעברשניםו החלטות במשך שלא בוצע

 על השולחן ראו כי טוב ורצו איתה.הצעה יוזמה פרטית , שמו 

רוצה  בסלילה אני כמו שעשיתיככה לא צריך לעבוד זו הסיבה שני חושב שא

מימוש החלטה זו ואחרות. בתוך הדירוגים , בתוכה יופיע גם פים"תכנית שצ



 11.10.2021מיום    08/2021מן המניין  פרוטוקול ישיבת מועצה                    6
 
 

 
 

 
 

 פרוטוקול חתום מקורי נמצא במשרדי המועצה המקומית . פרוטוקול אינו תמליל והוא מציג את עיקרי הדברים

 

תחייבויות עבר. במסגרת הצרכים יקבלו המוצגים בתכנית קיים גם ציון לה

 דירוג גבוה, לא יודע להגיד לך מתי יתבצע.

את לא רוצה להעלות את זה להצבעה מכיוון שהיום סדרי העדיפויות  אפרת מזרחי:

 במושבות השתנו.

היתה החלטת מליאה, יש פה משהו מהותי, רוצה להעלות את זה להצבעה.  ר:אביטל תבו

שהיו לפנינו, אחרת מיתר אותנו ואת כל רוצה לתת מקום להחלטות מליאה 

 .התפקיד שלנו פה

 איזה מליאה ביטלה החלטה קודמת? איתי ויסברג:

 מה קורה עם התב"ר הזה? קרן מאיר:

 יושב וממתין. איתי ויסברג:

 למה? מאיר:קרן 

התכנית שצ"פים תגיד לי מה יותר דחוף, אחרי שישבתי עם  השתנו דברים. איתי ויסברג:

 אלף 300 התב"ר הזה לא מספיק לקיים את זה,חודשים.  3תושבים במשך 

 לא מספיק.

 כספי תרומות.אז מ אביטל תבור:

פים הכוללת "תכנית שצשבת שצריך ליתר את כל הרעיון של למה את חו מנחם ברגב:

 עדיפויות?בה ולהגדיר 

למה הגדרתי? גן הלבנה גם בעדיפויות. החלטה היסטורית, רצנו מהר לאשר  אביטל תבור:

 את התב"ר.

 תכנית שצ"פים.אז י שנתיים. לא היתה לפנ מתי זה היה?זוכרת  איתי ויסברג:

 יש תכנית שצ"פים עכשיו? אביטל תבור:

 עליה.עובדים  איתי ויסברג:

גני שעשועים בגבעת עדה, אישרנו על סמך החלטות עבר, להגיד לך שהייתי  3 אביטל תבור:

 שלמה ?

 שנה. 20בגן הלבנה לא נגעו כבר  את סתם זורקת, איזה גן הלבנה?! אפרת מזרחי:

 גנים כן עשו? 3 אביטל תבור:

 גנים החלטה שלנו שאת גם בתוכה, עוד לא שופצו. 3 אפרת מזרחי:

 שהמועצהמי בעד להסיר את ההצעה מהטעמים שהסברתי לאור העובדה  ויסברג:איתי 

 ?כוללת שתקבע סדרי עדיפויות פים"עובדת על תכנית שצ

 הצבעה: 

 )אפרת מזרחי, איתי ויסברג, מנחם ברגב, שלום טרם , אביב רגב( 5בעד: 

 )מעוז ינון, קרן מאיר, שחר איתן, שלומי סלמה, אביטל תבור( 5נגד: 

 )אלינור בראל, ג'קלין בן עמי( 2נמנע: 

 ההצעה לא עברה ממשיכים הלאה. איתי ויסברג:

 נמנעות. דני? 2זה תיקו, יש  קרן מאיר:

 צריך רוב. דני נחליאלי:
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 ת את הסעיף.רוצה לראו קרן מאיר:

 מה הבעיה לדון בזה? אביטל תבור:

לנו חובות מקבלת את מה שאתה אומר שצריך לעשות תכנית. עם זאת יש 

מחוייבות לאנשים שהיו קודמינו, אין פה החלטות מונעות ויש לנו  עבר

צריך לצאת לתיכנון יש תב"רים, יש כסף, , ישובאינטרסים אלא לטובת ה

 ולבצע את זה.

שום החלטה לא בוטלה, אין כוונה לבטל החלטה. יקבלו דירוג גבוה בתכנית  איתי ויסברג:

 השצפים.

 פים יופיעו למעלה."רוצה שבתכנית השצאביטל  אפרת מזרחי:

 כל מה שעבר מליאה יופיע למעלה, הכסף שם. אביטל תבור:

של הקבלנים של ההנדסה, של ההנדסה, תשומת לב משנה איפה יהיה ה מנחם ברגב:

ה הזו ישימו את תשומת הלב במקום א' או במקום ב' ואם האם השנ

צריך לכבד את מה שהתושבים התושבים מעדיפים שזה יהיה במקום ב' 

פים. "ת של המועצה הרבה יותר ותיקות לשציויש מחוייבוחוץ מזה רוצים. 

כמו גן כליל החורש, יש חוזה שחתום בין המועצה לאגודת החקלאי שצריך 

להקים אותו. לא דנו בסדרי העדיפויות האלו. רק דוגמא, גם האגוז. ללכת 

, זה להעלות החלטה לסדרצה יש אפשרות ולהחליט בגלל שלחברת מוע

 .אוטומטית ישנה את סדרי העדיפויות, זה לא נכון

ומימוש לרציפות השלטונית בתור חבר המועצה הכי טרי כאן, חושב ש מעוז ינון:

הציבור האמון של נתבך חשוב של ההחלטות שהמליאות הקודמות לקחו זה 

להחלטות  בנו. אם מקבלים החלטות ומבצעים לאחר הרבה שנים, אין טעם

שנים, אבל אם  5יכול להיות שהצרכים שלהם השתנו לאחר . שמקבלים

אז כבר היה קורה. לגבי תשומת הלב של  2017/2018היינו עושים את זה ב

מאוכזב מסגן ראש המועצה, המועצה, אני חייב להגיד שאני מאוד מאוכזב 

אם שלא נותן אמון בדרג המקצועי שיכול לנהל כמה פרוייקטים במקביל. 

זו  , תב"רים וסלילותפים"מחלקת ההנדסה לא יכולה לטפל בכמה שצ

למרכז  תנגדיםם אבל ברגע שמתושבים כל כך חשוביאכזבה גדולה. 

 החדשנות אז לא מעניין אותנו התושבים.

דווקא את  העדיפה ההצעהלמה זו הסיבה שזה עלה לדיון אתה חושב?  איתי ויסברג:

 לא קודם?זה ר הזה? למה "התב

 אביטל חברת מועצה מעולה ועשתה בדיקה איזה תב"רים עומדים פתוחים. מעוז ינון:

הנימה שלך חברי המועצה צריכים להתנצל על האג'נדה שהם רוצים לקדם?  קרן מאיר:

 כאילו זה משהו לא בסדר וזה בסדר גמור.

 למה דווקא עכשיו? שתפקידי לשאול למה.חושב  איתי ויסברג:

אם יש עוד מחוייבויות והסכמים שהמועצה חתומה עליהם והם לא יוצאים  מעוז ינון:

 תעודת עניות למועצה.לפועל זו 
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 מהישוב הזה לא סלול. אני  56%א נעימה, מאוד ל ירושהמסכים איתך זו  איתי ויסברג:

האמון  . בניגוד למה שאומר מעוז, על פי תכנית מציע להתחיל לקיים את זה

גבוה במחלקה ההנדסית שלו הוא סגן ראש המועצה וראש המועצה של 

במשאבים הקיימים, וודאי ומבין כמה אפשר לעשות  מאוד אבל גם ריאלי

 .שלא הכל 

 מי שמבצע זה עובדי מועצה? קרן מאיר:

עושה את שמשיג את הכספים? מי שמי  שזה יקרה? שדואגמתכלל? מי שמי  איתי ויסברג:

 בקרה. עושה את ההתקשרויות?שהמכרזים?  מי 

 אוי באמת איתי. קרן מאיר:

תסללי רחוב ותראי במה מדובר. מה עושים שמקבלים התחייבויות אולי  איתי ויסברג:

 אני קיבלתי אותן. מראש?

 הכל קבלני חוץ פה, הכל חיצוני. קרן מאיר:

צמוד ש לא רואה בכלל סדרי עדיפויות למועצה. אם התושבים לא ירצו מעוז ינון:

, מציע גם לכם יהיה מרכז חדשנות אני יהיה איתם במאה אחוזלקניון הפיל 

ששחר איתן הזמין את חברי המועצה לעשות סיור  .להקשיב לתושבים

 ולהיפגש עם תושבי המקום, אף אחד לא הגיע.

רואה מה היכולת של ה שיעורי בית לתכנית סלילה היית אם היית עוש מנחם ברגב:

המועצה לבצע דברים במקביל. נראה לך שאפשר לעשות אין סוף במקביל? 

תכנית הסלילה היתה המציאות היא שיש מגבלה. המציאות לא כזאת. 

כמה אפשר לעשות כל שנה  תכנית מסודרת עם העדיפויות שלקחה בחשבון

אותו . 2022, 2021מה יהיה ב מבחינת ההנדסה והארגון כולו לפי זה הוחלט

ל סדרי כמה אפשר לעשות במקביל ע"פ הבחינה ש, דבר יהיה גם בשצ"פים

 העדיפויות יפרסו את זה לעבודה.

א', אם הצעה לסדר  30סעיף  : על פיעדכון מהיועץ המשפטיכרגע קיבלתי  איתי ויסברג:

 היום לא זכתה ברוב לא דנים בה.

הצביעו בעדה רוב חברי המליאה. ולא תתקבל הצעה לסדר היום אלא אם  דני נחליאלי:

 צריך רוב.

 איפה תכנית השצ"פים שלא עשינו שיעורי בית? קרן מאיר:

 תכנית הסלילה. מנחם ברגב:

 באתר. סלילה לא שצ"פים. אביטל תבור:

 רגע לא הצבענו. שחר איתן:

 .כי ההצעה לא זכתה לרוב אין מה להצביע, המליאה פסלה איתי ויסברג:

 

 מקריא את ההצעת החלטה שלו ושל מעוז ינון: שחר איתן:

הקמת ועדת משנה להקצאת קרקע ובה יהיו נבחרי ציבור המייצגים את 

 סיעות המועצה.



 11.10.2021מיום    08/2021מן המניין  פרוטוקול ישיבת מועצה                    9
 
 

 
 

 
 

 פרוטוקול חתום מקורי נמצא במשרדי המועצה המקומית . פרוטוקול אינו תמליל והוא מציג את עיקרי הדברים

 

עפ"י חוק המועצות )בקבצים המצורפים( המועצה יכולה להקים ועדת 

משנה להקצאת קרקע מעבר לועדה המקצועית הקיימת. בתת הועדה יהיו 

מפתח סיעתי. ועדת המשנה תגיש למליאה את חברים נבחרי ציבור עפ"י 

 המקצועית. המלצתה האם לקבל או לדחות את המלצת הועדה

ועדות משנה להקצאה קיימות ברוב הרשויות ומטרתן להגביר את 

השקיפות הציבורית כאשר מדובר על הקצאת רכוש ציבורי ללא תמורה או 

 תמורה סימלית.

צאות המורכבת מחברי הצעת החלטה: המועצה תקים ועדת משנה להק

 מועצה עפ"י מפתח סיעתי.

והגשת הצעת החלטה על מה שכבר  מודה לך שהקשבת לי בדיון הקודם איתי ויסברג:

לפי החוק, לפי על אנשים.  3-5. יש אפשרות לבחור בין הבטחתי לעשות

 מפתח סיעתי. מי בעד למנות חמישה?

 הצבעה: 

 12 -בעד  

 0 -נגד 

 0 -נמנע 

 הועדת משנה לא מחליטה אלא המליאה. ויסברג:איתי 

 חברים. 5שתמנה  הקצאותמליאת המועצה מאשרת הקמת ועדת משנה לוועדת  - 37מס' החלטה 

 

 מקריא את ההצעת החלטה: הצעת החלטה של חבר המועצה מעוז ינון: מעוז ינון:

 חדלה לפעול ונמצאת בתהליך שיקום מחצבה. -רקע: מחצבת בנימינה 

נמצאת בתחום המוניציפאלי של בנימינה כרגע בידי רמ"י  המחצבה

 ומיועדת לעבור לרשות מועצת בנימינה.

 תהליך שיקום כולל הכרזה, הכנת תוכניות, וביצוע שיקום.

באתר מתפתחת מערכת אקולוגית ייחודית ונחשף לתושבי המרחב והארץ 

 אטרקציה מיוחדת תיירותית של איכות חיים וסביבה.

ווה מפגע בטיחותי משמעותי ומסכן את המטיילים הרבים מה כיום האתר

סבורים שזו סיבה מספקת על מנת לקדם את  שמבקרים במצפה מורן ואנו

 פרויקט השיקום לפני שיגרם אסון.

בפרוגרמת התכנון נקבע שהאתר יהוה מוקד לסיפור מורשת החציבה 

 בישראל כמקובל באתרי המועצה לשימור אתרי מורשת בישראל, מועצה

 שהיתה שותפה בכל תהליכי התכנון, יש לאתר תוכנית מורשת.

ישנם אזורים בתחום המחצבה בהם אפשר להתחיל מיד עבודות תשתית 

בסיסיות: סידור ופיזור החומר פסולת בניין ואדמה המיובא מבחוץ ונערם 

במחצבה בצורה לא מבוקרת; סילוק פסולת המחצבה שהונחה בתחומי 
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ת לפיזור ע"פ תוכנית במחצבה וכרגע פוגעת פארק ז'בוטינסקי ומיועד

 בקידום פיתוח פארק ז'בוטינסקי.

בימים אלה פורסם שהממשלה הוציאה כספי הקרן לשיקום מחצבות 

 לצורכי כיסוי גירעונות הקורונה.

המועצה תקצה תקציב לקידום פרויקט המחצבה בתקציב הצעת החלטה:  

נית התכנונית וקביעת . התקציב יכלול מנהל פרויקט, השלמת התוכ2022

אבני דרך ולוחות זמנים למימוש הפרויקט לרווחת כלל תושבי המושבות 

 ושימור המורשת המפוארת של בנימינה.

 יש תכנית שיקום שלוותה בשיתוף ציבור .חושב שאין טעם לדון בזהאני  איתי ויסברג:

י הקרן לשיקום מחצבות. "אושרה עואח"כ המשיכה לתכנית מפורטת ש

שהמחצבה תהיה בבעלות לתחילת כל עבודה במחצבה הוא התנאי אלא ש

, בעלת י"הפניה שלנו שנעשתה לפני שנתיים לרמבנימינה.  הרשות המקומית

קנות את ח ל"ני מיליון שמעל לש מחיר שלתשובה עם הניבה  השטח, 

רק  הקרן לשיקוםכספי י ". הרכישה, בלתי אפשרית להיעשות עהמחצבה

אין מה לדון לפיכך הקרן רק משקמת את המחצבה.  .עבודות פיתוח ושחזור

 .לעניין הזה יש לנו פרוייקטור בהתנדבות בשלב זה. בזה

 מי הפרוייקטור? מעוז ינון:

 הבעלות מול רמ"י שלבב. המתנ"ס עוד לפני שהיה יו"רהוגדר יאיר מרום  איתי ויסברג:

 עד שלא נקבל בעלות על המחצבה לא נוכל להתקדם. .הכל נעצר

 מי מנהל את המאבק הזה? מעוז ינון:

 המועצה. מי שניסה לקחת ביזמות פרטית לא הצליח. איתי ויסברג:

 למה מתכוון בבעיות בטיחות? אפרת מזרחי:

 . אלאתאונות במחצבההיו  כי בטיחות היא הכי מטרידהבנושא ההערה  איתי ויסברג:

 המחצבה לא בבעלות המועצה. בהגדרה היא מחצבה סגורה.ש

 מי נותן אישור לזרוק שם ? מעוז ינון:

 וגם זה נפסק. באישור רמ"י י. גם אנחנו העברנו לשם בזמנו אדמה טובה"רמ איתי ויסברג:

 י למשטרה. לצערי לא בבעלותינו."הקב"ט היה שם לפני חודש, קראנו לרמ ניצן מחנאי גרמן:

את ההצעה מסדר היום, שמעתי פעם ראשונה, אדבר עם יאיר. כרגע מוריד  מעוז ינון:

 אעשה שיעורי בית.

 

 

 שכונת ההדרים. אישור שמות רחובות .3

 

מכיוון שלא הגיעו מתנגדים לשמות רוצים לקדם את שינוי השמות רחובות.  איתי ויסברג:

 פעם אחת בשנה ניתן לתקן שמות וזה באוקטובר.
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יש לי הערה, דיברנו בעבר צריך לרענן נציגי ציבור בועדת שמות הם לא  אביטל תבור:

 מגיעים. שועדת השמות תיקח את זה לתשומת ליבה.

 יש את זיו רכלבסקי. מנחם ברגב:

 יש בסך הכל אחד, שניים. אביטל תבור:

 חנני רויכמן נציג ציבור גםגם  איתי ויסברג:

 ברור שלפיו בוחרים שמות. הערה שניה שיהיה מנגנון אביטל תבור:

 מעוניין לקבל את אישורכם לאשר את הרשימה שנשלחה. איתי ויסברג:

 הצבעה: 

 11 -בעד 

 )אביטל תבור( 1 -נגד 

 0 –נמנע 

מליאת המועצה מאשרת את שינוי שמות הרחובות כמצורף בנספח א'   - 38מס' החלטה 

 לפרוטוקול זה.

 

 .אישור מורשי חתימה גני ילדים .4

 

רוצה להודות רשמית פה לפרוטוקול למוניק שזוהי ישיבת המועצה אני  איתי ויסברג:

 האחרונה שלה.

מחוייבות  רבות שלרוצה לומר למוניק רשמית תודה רבה על שנים אני 

מאוד אוהב את  אני .לך את התודה ותגדולה, על אלפי משפחות שחייב

אחרייך. תודה  משאירה נעליים מאוד גדולות לזו שבאה .העבודה שעשית

 רבה מאלפי אנשים שנהנו מהעזרה שלך.

 תודה. מוניק וקנין:

כל מוסד חינוכי יש לו חשבון רשות. מאחר בעניין עדכון מורשי חתימה: ל

ויש שינויים. צריכים לעדכן מורשי חתימה. מדברים על גני הילדים, גננת, 

 סייעת, נציגי הורים.

 לעיין.הרשימה כאן למי שרוצה  איתי ויסברג:

 הצבעה: 

 12 –בעד 

 0 –נגד 

 0 –נמנע 

 רת  עדכון מורשי חתימה גני ילדים.מליאת המועצה מאש - 39מס' החלטה 
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 פרוטוקול חתום מקורי נמצא במשרדי המועצה המקומית . פרוטוקול אינו תמליל והוא מציג את עיקרי הדברים

 

, 06-2021, פרוטוקול ישיבה לא מן המניין 04-2021 וקול ישיבה מיוחדתאישור פרוטוקולים: פרוט .5

-07פרוטוקול מן המניין , 06-2021, פרוטוקול ישיבה מן המניין 05-2021פרוטוקול ישיבה מן המניין 

2021. 

 

 

 לא היו פניות לתיקון, לכן מאושר אוטומטית. איתי ויסברג:

 

 הבאים:מליאת המועצה מאשרת את הפרוטוקולים   - 40מס' החלטה  

, פרוטוקול ישיבה מן 06-2021, פרוטוקול ישיבה לא מן המניין 04-2021פרוטוקול ישיבה מיוחדת 

 .07-2021, פרוטוקול מן המניין 06-2021, פרוטוקול ישיבה מן המניין 05-2021המניין 

 
 
 
 
 

 בזאת ננעלת ישיבת המליאה,

 

 

 

                                                                                              

 איתי ויסברג                          ניצן גרמן מחנאי      

 ראש המועצה          מנכ"לית המועצה                                                                                         
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 פרוטוקול חתום מקורי נמצא במשרדי המועצה המקומית . פרוטוקול אינו תמליל והוא מציג את עיקרי הדברים

 

 נספח א'

השם הנוכחי של הרחוב  מס"ד

 שבכוונת המועצה לשנות

השם החדש שבכוונת המועצה 

 לקרוא לרחוב

 ישוב

 בנימינה הלימון הקטיף 1

 בנימינה הקטיף פירות ההדר 2

 בנימינה התפוז התפוזים 3

 בנימינה פריחת ההדרים הפרדס 4

 בנימינה הפרדס בית האריזה 5

 בנימינה האור )זן קלמנטינות( פריחת ההדרים 6

 בנימינה הלימון שביל הלימון 7

 בנימינה הלימון שביל האתרוג 8

 בנימינה התפוז שביל  תפוח הזהב 9

 בנימינה התפוז שביל קליפות התפוזים 10

 בנימינה הפומלה שביל הפומלית 11

 בנימינה האשכולית שביל האשכולית 12

 בנימינה הקטיף שביל החושחש 13

 בנימינה הקטיף שביל התפוז הסיני 14

 בנימינה הקטיף שביל הקליפים 15

 בנימינה האתרוג שביל הנוטע 16

 בנימינה פריחת ההדרים שביל ניחוח הפרי 17

 בנימינה פריחת ההדרים שביל העסיס 18

 בנימינה פריחת ההדרים שביל המשתלה 19

 גבעת עדה היקינתון היקינטון 20

 


